

CBEC corrects error-1-2006-ST further amended

CORRIGENDUM

Dated: June 30, 2010

In the notification of the Government of India in the Ministry of Finance (Department of Revenue), No. 40/2010-Service Tax, dated the 28th June, 2010 published in the Gazette of India, Extraordinary, Part II, Section 3, Sub-section (i) vide number G.S.R. 561 (E), dated the 28th June, 2010,

the words, letters and brackets in entry no. (iii) shall be omitted.

F. No. 334/1/2010-TRU

(K S V V Prasad)
Under Secretary to the Government of India

CORRIGENDUM

Dated: June 30, 2010

In the notification of the Government of India in the Ministry of Finance (Department of Revenue), No. 39/2010-Service Tax, dated the 28th June, 2010 published in the Gazette of India, Extraordinary, Part II, Section 3, Sub-section (i) vide number G.S.R. 560 (E), dated the 28th June, 2010,

(i) for “fourth proviso”, read “third proviso”;

(ii) for “Provided that”, read “Provided also that”.

F. No. 334/1/2010-TRU

(K S V V Prasad)
Under Secretary to the Government of India